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شکست امیدها در آخرین بازی 
نیم‌فصل

سرخپوشان امید دیروز در هفته پایانی نیم‌فصل 
 اول رقابت‌های لیگ برتر امیدهای تهران از 
ساعت ۱۲ در ورزشگاه پادگان جی به‌مصاف 
تیم نیروی زمینی رفتند که این دیدار با نتیجه 
یک‌برصفر به سود نیروی زمینی تمام شد تا 
شاگردان ادموند بزیک ۲۲ امتیازی شوند و خود 
را برای حضور در نیم‌فصل دوم لیگ آماده کنند.
گل تیم نیروی زمینی از روی نقطه پنالتی و دقیقه۸۷ 
به ثمر رسید ضمن اینکه محمدرضا میرشفیعیان با 
دریافت کارت زرد دوم در دقیقه ۱+۹۰ از زمین بازی 
اخراج شد. این دیدار در شرایطی برگزار شد که 

کیفیت زمین اصلاً مناسب نبود.
رضا شاهرودی، حسین رحمانی، میثم حمزه، 
احسان خرسندی و اعضای کادرفنی تیم نوجوانان 

پرسپولیس این بازی را از نزدیک تماشا کردند.

باشگاه پرسپولیس: اوسمار هنوز 
لیست خرید نداده

بعد از مطرح شدن اسامی چند گزینه نقل و 
انتقالاتی پرسپولیس در پنجره زمستانی، این 
باشگاه با انتشار بیانیه‌ای کوتاه به این اخبار و 

شایعات واکنش نشان داد.
باشگاه پرسپولیس در متن این بیانیه نوشت: 
در شرایطی که چند هفته‌ای تا پایان نیم‌فصل 
باقی مانده، طی روزهای اخیر شاهد مطرح شدن 
اسامی بازیکنان داخلی و خارجی برای انتقال به 
پرسپولیس بوده‌ایم. این درحالی است که به نظر 
می‌رسد با توجه به بازی‌های حساس باقی مانده 
در لیگ و جام حذفی، این خبرها بیشتر برای 
برهم زدن آرامش و مجموعه بازیکنان و مجموعه 
تیم و باشگاه است. از این رو باشگاه پرسپولیس 
با رد تمام شایعات نقل و انتقالاتی مطرح شده در 
روزهای اخیر و تأکید بر اینکه هنوز فعالیت خود 
را برای پنجره زمستانی آغاز نکرده، اعلام می‌دارد، 
هرگونه فعالیت نقل و انتقالاتی از طریق رسانه 

رسمی باشگاه اعلام خواهد شد.
 

عکس یادگاری جوان‌ها با اوسمار

 دیروز شش بازیکن آکادمی پرسپولیس در تمرین 
تیم اصلی حضور داشتند که البته دو نفر از آنها 
دروازه‌بان بودند. این شش بازیکن در حاشیه 
تمرین دیروز با اوسمار عکس یادگاری گرفتند.

این رویه معمولاً در فیفادی‌ها که بازیکنان 
ملی‌پوش زیادی از پرسپولیس جدا می‌شوند 
باب بوده است. البته باید دید اوسمار در ادامه 
راه به بازیکنان جوان و بازکینان آکادمی چقدر بها 
می‌دهد و آیا فقط در فیفادی‌ها برای خالی نبودن 
تمرینات آنها را می‌بیند یا نگاهی جدی‌تر به این 

نفرات خواهد داشت.
 

دو بازیکن سرماخورده برگشتند
بعد از مرتضی پورعلی‌گنجی که دو سه روزی 
بازیکن دیگر  در تمرینات غیبت داشت دو 
در  روزی  دو  یکی  سرماخوردگی  به‌خاطر   هم 

تمرینات غایب بوده‌اند.
سرخپوشان پایتخت تمرینات خود را برای بازی 
مقابل شمس‌آذر قزوین، پیگیری می‌کنند و 
 دیروز چهارشنبه نیز در غیاب ملی‌پوشان خود از 
ساعت ۱۱ به مدت ۹۰ دقیقه به تمرین پرداختند. 
فرشاد احمدزاده و میاد سرلک که به‌دلیل 
سرماخوردگی از تمرینات گروهی دور بودند، دیروز 

به تمرینات تیمی اضافه شدند.
با نظر کادر فنی، شش بازیکن آکادمی در این برنامه 
تمرینی حضور یافتند. گفتنی است کاروان تیم ملی 
پس از پایان تورنمنت العین، دیروز وارد کشور شد 
و ملی‌پوشان با نظر کادرفنی احتمالاً از امروز به 

تمرینات تیم اضافه خواهند شد.
 

تصمیم کاناوارو به سود پرسپولیس
اوستون اورونوف بعد از درخشش مقابل مصر 
در فینال تورنمنت العین مقابل تیم ملی ایران 
در ترکیب اصلی تیم کشورش قرار گرفت تا 
به‌خاطر  پرسپولیس  هواداران  نگرانی‌های 
مصدومیت دوباره او از بین برود. اورونوف البته 
فقط یک نیمه مقابل ایران بازی کرد و با وجود 
فعالیت زیاد نتوانست کار خاصی انجام دهد. 
نکه جالب اینجا بود که فابیو کاناوارو با تعویض 
این بازیکن نشان داد حواسش کاملاً به وینگر 

دائم‌المصدوم خود هست.
سرمربی ایتالیایی ازبکستان بعد از بازی با ایران 
درباره فرم اورونوف گفت: اوستون پتانسیل 
بالایی دارد اما بعد از ۴۵دقیقه، مشکلات ظاهر 
می‌شوند. من نمی‌خواهم او یک بازی را در بهترین 
فرم خود انجام دهد و سپس در بازی بعدی افت 
کند. شما همیشه به ثبات نیاز دارید. این برای 
خودش هم مفید خواهد بود. امیدوارم بتوانیم 
 به اوستون کمک کنیم تا فرمی باثبات‌تر داشته 

باشد.«

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

سوژه

 محمدحسین کنعانی‌زادگان در 10سال 
گذشته یکی از مدافعان میانی برتر 
فوتبال ایران بوده و متناسب با 
کیفیتی که در مسابقات باشگاهی 
ملی  تیم  به  همواره  داده  ارائه 
دعوت شده و غالباً بازیکن اصلی 

بوده است. با این حال او بعد از 
فیفادی آبان ماه و نیمکت‌نشینی 
محض در دو بازی دوستانه حالا 
نیمکت‌نشینی  کابوس  با  دوباره 
 در جام جهانی آینده روبه‌رو شده 

است.

 11 سال در تیم ملی بدون بازی فیکس در جام جهانی

کابوس بزرگ کنعانی‌زادگان

میاد محمدی در بازگشت دوباره به ترکیب تیم ملی شرایط 
عجیبی را تجربه کرد. محمدی که مدتی به خاطر نیمکت‌نشینی 

در پرسپولیس از تیم ملی دور مانده بود در میانه فیفادی قبلی به 
لیست برگشت و مقابل تانزانیا بازی کرد. محمدی در فیفادی اخیر و 
تورنمنت چهارجانبه العین ابتدا مقابل کیپ‌ورد نیمکت‌نشین بود و 
به عنوان بازیکن جانشین وارد میدان شد اما در بازی فینال مقابل 
ازبکستان فیکس شد تا مشخص شود می‌تواند به حضور در جام 
جهانی آینده کاماً امیدوار باشد. در واقع بعد از آنکه گفته شد 
شرایط تیم ملی با حضور او مقابل کیپ‌ورد بهتر شده به ترکیب اصلی 
برگشت اما روز خوبی مقابل ازبکستان نداشت. یکی از اتفاقاتی که 
محمدی در این بازی رقم زد شوت عجیبی بود که قباً نمونه‌اش را در 
پرسپولیس هم دیده بودیم. شوتی که به شکل عجیبی با فاصله‌ای 
زیاد از بالای دروازه حریف زد شد. اتفاقی که قبلاً در فضای مجازی و 
نمونه باشگاهی‌اش منجر به شوخی‌های جالب و بامزه‌ای شده بود.

اما بدترین اتفاق ممکن در ضربات پنالتی این بازی رخ داد. در حالی 
که قبل از او، محمدمهدی محبی پنالتی‌اش را خراب کرده بود محمدی 
هم پنالتی پنجم تیم ملی را از دست داد. نکته عجیب در نواختن این 
پنالتی آنجایی بود که او با یک مانور عجیب و غریب به سمت توپ 
رفت و ضربه ضعیفی به توپ زد تا گلر ازبک به راحتی این توپ را دفع 
کند. ضربه محمدی در این پنالتی نه قدرت کافی داشت نه زاویه و 
جهت مشخصی. درست بعد از این پنالتی عجیب، امیر قلعه‌نویی سر 
محمدی فریاد زد که چرا اینطوری زدی؟ بعد از شکست تیم ملی هم 
قلعه‌نویی سراغ میلاد رفت و از او پرسید، چرا اصلاً پشت توپ ایستاده 
و بدون هماهنگی او پنالتی زده که محمدی هم جواب داد. این فیلم و 
اتفاقی که محمدی در کانونش قرار گرفت مهم‌ترین حاشیه شکست 
تیم ملی در فینال تورنمنت العین بود اما از یک سو حرف‌های طارمی 
فشار را از روی محمدی برداشت. شاید اگر طارمی آن حرف‌ها را درباره 
فرار بازیکنان بزرگ از پنالتی زدن مطرح نمی‌کرد، انتقادات زیادی به 

نحوه پنالتی زدن محمدی به عنوان یک بازیکن باتجربه در تیم 
ملی وارد می‌شد اما حالا فاز انتقادات تغییر کرده و شخص 

میلاد محمدی و پنالتی عجیبش از دایره انتقادها خارج شد.

انتقاد طارمی به نفع میلاد شد

این چه پنالتی‌ای بود آقای محمدی؟

علی علیپور در بازی فینال تورنمنت العین مقابل ازبکستان 
به ترکیب اصلی رسید و به نوعی زوج مهدی طارمی در 
خط حمله بود. پست بازی علیپور با وجود اینکه بارها 
در پرسپولیس مکمل طارمی بود گنگ و ناشناخته به نظر 
می‌رسید و او کمی سردرگم بازی می‌کرد. در عین حال از 
آنجایی که تیم ایران در غالب دقایق مسابقه دو تکه شده 
بود و در فاز حمله طراحی و پلن مشخصی نداشت، علیپور 
خیلی در جریان بازی نبود. با وجود این، مهاجم ملی‌پوش 
پرسپولیس در نیمه نخست می‌توانست زننده دومین گل 
ملی‌اش در یک بازی مهم باشد اما طارمی در موقعیتی 

فوق‌العاده علیپور را ندید و به او پاس نداد.
در نیمه دوم علیپور به تلاش خود برای هماهنگی بیشتر با 
سایر عناصر تهاجمی و خلق موقعیت ادامه داد اما شانسی 
برای باز کردن دروازه حریف نداشت. با این حال، او در 
دقیقه 69 یک کار مهم انجام داد و با استفاده از سرعت و 
حمل توپ مناسبش با عبور توپ از خوسونوف، مدافع 
منچسترسیتی باعث اخراج مستقیم این بازیکن و 10 نفره 

شدن حریف شد.

علیپور تا پایان مسابقه در زمین ماند تا اولین بازی ملی ‌90 
دقیقه‌ای‌اش را تجربه کند. بازیکنی که 7 سال قبل اولین 
بازی ملی‌اش را مقابل سیرالئون انجام داده قبل از این فقط 
10 بازی ملی انجام داده بود که فقط در یکی از آنها یعنی 
بازی مقابل افغانستان در تورنمنت کافای امسال فیکس 
بود و دقیقه 62 تعویض شد. در سایر مسابقات او بیشتر از 
یک نیمه برای تیم ملی بازی نکرده بود و این بار با حضور 
کامل و 90 دقیقه‌ای مقابل ازبکستان تجربه تازه و جالبی را 

در تیم ملی از سر گذراند.
با وجود این، بعد از شکست تیم ملی در این مسابقه این 
سؤال مطرح شد که چرا علیپور پشت پنالتی نایستاده در 
حالی که مقابل کیپ ورد پنالتی دوم تیم ملی را زده و خوب 
هم زده بود. البته گفته می‌شود بعید است منظور طارمی 
از بازیکنان باتجربه‌ای که پنالتی نزدند علیپور باشد چرا 
که بهترین گلزن پرسپولیس حداقل در تیم ملی بازیکن 
باتجربه‌ای به حساب نمی‌آید. در عین حال گفته می‌شود 
او در جریان بازی دچار مصدومیت خفیفی شده و شاید به 

این خاطر پنالتی نزده است.

 عامل اخراج مدافع سیتی، پنالتی نزد

اولین بازی 90 دقیقه‌ای علیپور در تیم ملی

ترس بزرگ از یک تجربه تلخ

مدافع ملی‌پوش پرسپولیس به خاطر 
مصدومیت دو بازی ملی فیفادی مهرماه 
مقابل تانزانیا و روسیه را از دست داد اما 
عجیب آنجا بود که با وجود دعوت به 
اردوی تیم ملی در فیفادی آبان ماه در 
دو بازی تورنمنت العین مقابل کیپ‌ورد 
و ازبکستان اصلاً بازی نکرد تا شرایطش 
در فاصله 6 ماه مانده به جام جهانی کلاً 
به هم بریزد. این تورنمنت و فیفادی 
اخیر، آخرین فیفادی سال 1404 بود و 
تیم ملی تا فروردین ماه مسابقه‌ای 
نخواهد داشت تا کنعانی این 4 
ماه و یکی دو هفته باقیمانده تا 
فیفادی بعدی را با کابوس از 
دست دادن دوباره ترکیب 
ملی در جام  تیم  اصلی 

کند. سر  جهانی 
بار طعم تلخ  یک  کنعانی 
این اتفاق را قبل از جام جهانی 
2022 چشیده و اصاً دوست ندارد 
این اتفاق دوباره برایش تکرار شود 
اما استفاده قلعه‌‎نویی از مجید 
ر  کنا ع  فا د قلب  ر  د حسینی 
شجاع و تمجید سرمربی تیم 
ملی از مدافع لژیونری که در دو 
جام جهانی قبلی هم به شکل 
عجیبی فیکس شد، قطعاً حسین 
کنعانی را به شدت ترسانده است. 
کنعانی حالا یک مدافع 31 ساله 
است که 60 بازی ملی انجام داده 
و 6 گل ملی هم در کارنامه دارد اما 
خوب می‌داند اگر در جام جهانی 2026 
فیکس نباشد و بازی نکند دیگر حضور 
در این تورنمنت را تجربه نخواهد کرد. 
به همین خاطر اینکه با بیش از یک 
دهه حضور در تیم ملی و کسب عناوینی 
مثل گران‌ترین بازیکن فوتبال ایران از 
نگاه ترانسفرمارکت یک بازی 
فیکس در جام جهانی 
نداشته باشد نقطه 
ش  مه‌ا رنا کا منفی 
تا  و  بود  خواهد 
پایان عمر حسرت 
لش  د بر  رگی  بز

گذاشت. خواهد 

اتفاق عجیبی در تیم پرسپولیس افتاده که 
هواداران را یاد روزهای عجیب آغاز امسال انداخته 

. ست ا
پرسپولیس 7 آذر یعنی حدود یک هفته دیگر باید 
در قزوین مقابل شمس‌آذر بازی کند که با توجه 
به لغو بازی حذفی مقابل تراکتور این دومین 
مسابقه رسمی سرخ‌ها با سرمربیگری اوسمار 
ویرا به حساب می‌آید. عجیب اینکه طی روزهای 
اخیر که خبری از مسابقه نیست، سه بازیکن 
پرسپولیس دچار سرماخوردگی شده‌اند؛ اتفاقی که 
هواداران پرسپولیس را یاد از دست رفتن قهرمانی 
و سهمیه آسیایی در فصل گذشته می‌اندازد. 

عجیب‌تر اینکه در آن مقطع نیز بازیکنان و اعضای 
تیم پرسپولیس قبل از بازی مقابل شمس‌آذر 
در قزوین دچار سرماخوردگی شدند. اتفاقی که 
باعث شد پرسپولیس در اولین مسابقه رسمی 
سال 1404 مقابل نماینده قزوین متحمل شکست 
3 بر 2 شود و این باخت به نوعی پایه‌گذار از دست 
رفتن قهرمانی و سهمیه آسیایی بود؛ هر چند بعد 
از این باخت تساوی مقابل استقلال خوزستان و 
شکست در برابر سپاهان همه چیز را خراب کرد.

سال گذشته و در آخرین روزهای اسفندماه 
ویروس سرماخوردگی در اردوی پرسپولیس پیچید 
و تقریباً همه بازیکنان و اعضای کادرفنی و حتی 
اطرافیان تیم دچار این ویروس شدند؛ ویروسی 
که مشخص نشد چطور به تیم نفوذ کرد و چرا 
فقط اعضای تیم پرسپولیس به چنین مشکلی 
دچار شدند. در عین حال همان زمان گفته شد 

سیامک تقی‌زاده مترجم کارتال که مدتی به جرم 
استقلالی بودن از تیم کنار گذاشته شده بود، 
اولین نفری بوده که ویروس گرفته و به نوعی او 

باعث انتشار ویروس در تیم بوده است.
بعدتر هیچ‌کس در تیم پرسپولیس توضیح نداد 
که دقیقاً چه اتفاقی افتاد و چرا پرسپولیسی‌ها 
مراقب خودشان نبودند یا چرا سرنوشت تیم به 
خاطر چنین اتفاق عجیبی دستخوش تغییر شد 
اما حالا هر وقت که خبری از سرماخوردگی در تیم 
پرسپولیس به گوش می‌رسد، تن و بدن هواداران 
می‌لرزد که نکند بازیکنان تیم محبوب‌شان دوباره 
شرایطی مثل روزهای آخر سال قبل و آغازین 

روزهای سال 1404 را تجربه کنند.
طی روزهای اخیر مرتضی پورعلی‌گنجی، میلاد 
سرلک و فرشاد احمدزاده دچار سرماخوردگی 
شده و هر کدام یکی دو روزی در تمرینات غیبت 

کردند اما تازه بعد از بازگشت به تمرینات، باشگاه 
پرسپولیس خبر سرماخوردگی آنها را رسانه‌ای کرد. 
با این حساب از آنجایی که تمرینات پرسپولیس 
بسته و بدون حضور اهالی رسانه برگزار شده و 

حتی در برخی روزها خبر و گزارشی از تمرین در 
رسانه باشگاه منتشر نمی‌شود، این نگرانی وجود 
دارد که بازیکنان دیگری هم باشند که سرما خورده 

و در تمرینات غیبت می‌کنند.

تقارن عجیب و نگران‌کننده در اردوی پرسپولیس

سرماخوردگی بازیکنان قبل از بازی در قزوین

قطر، اولین کابوس جهانی
کنعانی جوان 10 سال قبل از ملوان به تیم ملی رسید. 
کارلوس کی‌روش بعد از جام ملت‌های آسیا 2015 او را به تیم 
ملی دعوت کرد و حالا بیش از 10 سال از اولین بازی ملی 
او مقابل ازبکستان در یک دیدار دوستانه می‌گذرد. البته 
او بعد از دو بازی 90دقیقه‌ای در بازی‌های دوستانه 6 بازی 
پشت سر هم روی نیمکت بود و سپس برای 4 بازی اصلاً به 
اسکواد تیم ملی نرسید تا اینکه با مصدومیت رباط صلیبی 
دوره‌ای طولانی از فوتبال دور شد. کنعانی تمام بازی‌های ملی 
سال‌های 2016 و 2017 را از دست داد اما قبل از جام جهانی 
2018 دوباره به تیم ملی دعوت شد و در بازی دوستانه مقابل 
توگو 75 دقیقه در زمین بود. با این وجود کی‌روش او را به 

جام جهانی نبرد که البته قابل پیش‌بینی هم بود.
بعد از تورنمنت روسیه، شرایط برای کنعانی در تیم ملی 
تغییر کرد. او بازیکن اصلی کارلوس در جام ملت‌های 
آسیا 2020 شد. بعد از رفتن کی‌روش، او در تیم ویلموتس 
و اسکوچیچ بازیکن اصلی شد و تقریباً در تمام مسابقات 
مقدماتی جام جهانی مدافع فیکس تیم ملی بود اما با 
بازگشت کی‌روش در آستانه جام جهانی قطر همه رؤیاهایش 

برای حضور فیکس در جام جهانی کمرنگ شد. با اینکه 
حسین در بازی‌های دوستانه قبل از جام جهانی غیر از 
یکی غالباً فیکس بود اما همراه شجاع خلیل‌زاده زوج 
همیشگی‌اش از چشم کی‌روش افتاد تا او با زوج مجید 
حسینی – مرتضی پورعلی گنجی وارد تورنمنت شود. در آن 
مسابقات کنعانی فقط یک نیمه مقابل انگلیس بازی کرد 
و جانشین روزبه چشمی شد آن هم در شرایطی که تیم ملی 

در نیمه نخست 3 گل خورده بود.

نوسان در مقدماتی
با رفتن کی‌روش و حضور امیر قلعه‌نویی روی نیمکت 
تیم ملی دوران دیگری برای حسین شروع شد. حالا 
دیگر او بازیکن الاهلی قطر بود و به عنوان لژیونر کنار 
شجاع دوباره در قلب دفاع تیم ملی فیکس شد. در 20 
ماه اخیر که قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی بوده کنعانی 
فقط در مواقعی برای تیم ملی بازی نکرده که یا مصدوم 
بوده یا محروم اما به نظر می‌رسد شرایط برای او در 

حال تغییر است.
در 10 بازی مقدماتی جام جهانی کنعانی برعکس مقدماتی 
جام جهانی قبلی اصلاً حضور ثابتی در ترکیب نداشت. 
در بازی هفته اول مقابل قرقیزستان حزباوی کنار شجاع 
بازی کرد و کنعانی اصاً در لیست نبود اما مقابل 
امارات کنار شجاع فیکس بازی کرد. حسین بازی‌های 

هفته سوم و چهارم مقابل ازبکستان و قطر را به خاطر 
مصدومیت از دست داد تا علی نعمتی کنار خلیل‌زاده 
بازی کند. در دیدار هفته پنجم مقابل کره شمالی هم 
فیکس نبود تا اینکه با اخراج شجاع از دقیقه 54 وارد 

میدان شد و کنار نعمتی بازی کرد.
او در سه بازی بعدی مقابل قرقیزستان، امارات و 
ازبکستان فیکس بازی کرد. مقابل قرقیزها در روز 
محرومیت شجاع کنار نعمتی به میدان رفت و بعد از 
آن دوباره کنار یار دیرینش در زمین بود و در تساوی 2-2 
مقابل ازبک‌ها پاس گل داد. کنعانی دو بازی آخر مقدماتی 
جام جهانی مقابل قطر و کره شمالی را هم به خاطر 
مصدومیت از دست داد. در بازی اول عارف آقاسی کنار 
شجاع بازی کرد و در مصاف آخر از زوج نعمتی – آقاسی 

برای اولین بار رونمایی شد.

همه چیز از کافا شروع شد
اما از تورنمنت کافا در شهریورماه امسال شرایط برای 
کنعانی تغییر کرد. در برد سه بر یک بازی اول تورنمنت 
او نیمکت‌نشین بود اما دریافت گل از افغانستان باعث 
شد زوج تازه تشکیل شده آقاسی – نعمتی خیلی زود به 
هم بریزد و مقابل هند حسین 90 دقیقه کنار حزباوی 

بازی کند. تیم ملی از هند گل نخورد و سه گل هم 
زد اما قلعه‌نویی دوباره کنعانی را روی نیمکت 

نشاند تا این بار زوج حزباوی – آقاسی را 
تست کند که نتیجه اصلاً خوب نبود؛ چرا 

که تیم ملی برد دو بر صفر را با تساوی 2-2 
عوض کرد و انتقادها شدت گرفت. با وجود 

این، کنعانی در فینال آن تورنمنت کنار آقاسی 120 دقیقه 
بازی کرد اما تیم ملی هم گل خورد و هم باخت.


